

**TÖRLENETI**  
**NYELVTANÁRSÁGI SZÖVEGANYAGOK**  
**LEVÉLTÁRA**

737/20/38 Borsod m.

Minőségítés törölve:  
1999.04.26. hó ... nap  
1999.04.26. hó ... nap

r-204-11/1-39/88.

1988. 04. 26.

137010

Herczeg Miklós

45-78/14/40/88

Dr. Hellebrandt László

te 1-12

az 1988. 04. 07-i iratunkhoz megküldésüként jelentjük:

1988. 04. 22-én a furmann lakásán összejövetelt tartottak, melyen az alábbi személyek vettek részt :

7  
B

sovári ernő és felesége / kislányuk nem tisztázott /  
hajdu gabriella újságíró, madarassy lajos irodalomtörténész, vass  
sándor, bombóvári tibor gépírástani, kishonty zolt,  
kovács vadár pártfogó mérnök /furmanné/, valamint egy  
istván német keresztnevelő férfiak és egy nem ismert kislány  
nő.

az összejövetelt furmann kezdeményezte, és szervezte meg.  
elmondta, hogy az összejövetelre azért került sor, mert lesz  
egy újabb fórum és szeretnék felmérni, hogy kikre lehet számítani.  
a következő új fórummal kapcsolatban tájékoztatta a jelenlévőket,  
hogy a már nem az ő lakásán lesz megrendezve hanem egy ilyen  
célszerűbb helyen. ezt követően furmann beszámolót tartott,  
1988 március 5-i fórumról és közölte, hogy a jurta szin-

ABTL-27.1-

NO17-BORSOD m. REK-ho (1988.04.26) 1. oldal

hízbán történekről az osztrák tv. egy órás műsort készített, és azt le is közölték. ismertette biro zoltán és lengyel lászlo életutját, valamint partból történő kizárásuk okait.

közölte, hogy a magyar demokrata forumnak saját lapja lesz, ami nem azonos a hotel című kiadvánnyal.

tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a következő nagy fórum a jurta színházban 1988 május 14-én lesz, naplituden a nyilvánosság című téma szerepel.

ismertette, hogy személyesen több helyen is járt, tájékoztatókat tartott, és 1988 május 14, június 14 között egy tájékoztató fórumot tartani, ahová eljőnek a kiadványok forum szervezője, dr. kozma huba, és a magyar demokrata forum szervezői közül néhányan.

megemlítette a fidesz megalakulását, és a jelenlévők közül / nem emert / valaki megjegyezte, hogy a kusz-esek elitették a fideszt szemben történelmi intézkedések.

fórumon a jelenlévőket orárlította a fideszbe való belépéstől, mert azt még nem tartotta aktuálisnak.

amiciusi fronttal kapcsolatba közölte, hogy az már nem márciusi, ö hanem áprilisi front, amelynek vezetői megkeresték a demokrata forum vezetőit és a támogatásukat kérték.

a helyzetet úgy értékelte, hogy az új áprilisi front egy párton belüli frakció.

ezt követően értékelte a kialakult politikai helyzetet, és a felgyorsult társadalmi polarizációt, valamint az ennek következtében kialakult tömegmozgásokat, egyesületeket.

megemlítette a hazafias népfront ifjúsági bizottságát, a tudományos dolgozó demokratikus szakszervezetét, a szabad kezdeményezések háborúját, az alternatív, és környezetvédelmi csoportok hálózatát, a fideszt, valamint a nyilvánosság elnevezésű egyesületet.

ezt követően részletesen személyre bontva ismertette fenti szervezetek alapító tagjait, résztvevőit, valamint funkciójukat. a hazafias népfront égisze alatt működő klub, egyesület, illetve a hazafias népfront vezetője bégány attila javaslatokat készített a menekült kérdéséről / román /

a fórum és a kormány ismerje el az elmúlt évek téves, bűnös politikáját ebben a kérdésben,

a magyar alkotmányban kapjon helyet, hogy a magyar állam nemcsak szolidaritást, de kötelezettséget is vállal a határainkon túl élő magyarsággal. Aljenek azok bírhol.

**LÖPÉNYKÖNYV**

1988-06-14  
sz. rend. alapján

1999-06-07

ARBT-27.1.-

NOI-BORSOD m. RFK-40 (1988. április 26.) 2. oldal

3.- a magyar állam biztosítsa, hogy : a.- románia biztosítsa a magyarságnak a kulturális autonómiát. románia hagyja abba az asszimilációs és telepítési politikát. románia biztosítsa hogy a kisebbség korlátlanul érintkezhesen az anyaországgal. a magyar kormány fentiek deklarálása után a következőket hajtsa végre.:

- intézkedjen a menekültből való beáramlás csökkentésére
- rendezze a menekültök jogi státuszát, segítsen a végleges letelepedésben, valamint a családtagok bejuttatásában.
- olyan politikát folytassanak romániaián, hogy ne csak az ittelepülték kivánkozaanak vissza Erdélybe, hanem magyar állampolgárok is szívesen telepedjen le.

furcsán emondta, hogy szabotcsan nyíregyházán is rövidesen megtartja a demokrata forum.

felvetődött, hogy a hatalommal való együttműködés a továbbiakban

egyenkénten és felvetették a párttag szerveződést is.

a beszélgetésből kitűnt hogy egyelőre nem tudják eldönteni, az ellenzék melyik szárnyához tartozik.

formann bírálta biharit, amiért szélsőségesen nyilatkozott az mszmp. első titkárról.

megvitatták az egyetemi ifjuság gondolkodásmódját, viselkedését és esetleges felhasználhatóságát.

pankucsi mártá a egyetemi ifjussággal kapcsolatban bizakodo véleményt nyitított.

intézkedés:

Minősítés törölve!

RM-40-16-1178/1-1 sz rend. alapján

1999-04-09

az ellenben fennmaradó újabb személyek kilétét megittapítással ellenőrzésüket terv szerint folytatjuk.

Latta :

készítette :

...ok péter r.ezredes

szuhár dezső ...

...kapitány ab. helyettese

tájékoztatónisz